

《爸爸去哪儿》引旅游热

京郊灵水村游客暴增两倍，林志颖住的房子受欢迎

本报综合消息 湖南卫视的新节目《爸爸去哪儿》，一播出就取得口碑和收视双丰收。10月15日，节目组发布了第二期的拍摄花絮，立即被网友追捧。很多人欣赏着各位萌娃的百态，更对节目的幕后故事充满好奇。而节目的播出，简直是给灵水村做了一个大广告，“就这几天游客就突然多了好多”。

郭涛住的不是“村长家”

在节目中，5个家庭先去看房子，而郭涛和儿子石头幸运地抽中了“村长家”。节目组的工作人员谢涤葵告诉记者，其实，这并不是真的，“只是调侃。”原来，5号房和其他几套民居一样，都是节目组临时向村民租借来的，“一天几百块”。3号房的蜘蛛也是真的，并不是道具。不过，像被褥这些看起来旧，其实都是全新的。节目组离开后，村民住回了自己的房子。

村民不知道这些人是明星

真人秀的核心就是“真”，真的困境、真的感情，这样才能“逼”出明星嘉宾的真性情来。在《爸爸去哪儿》中，Cindy、天天和Angela三个小孩负责向村民要食材，却遇到了不少困难，Cindy几经周折后才终于找到了鱼。这些村民，是节目组设计好的吗？

选择一个好的拍摄地点是节目成功的第一步。“节目组的踩点组之前就全方位打听好了，村里大部分人都在北京打工，剩下的人不多。我们不会选择人多或是旅游景点去拍摄，那样就是单纯做节目，而不是给爸爸和孩子单

独的空间了。”谢涤葵告诉记者，“大人和孩子都很放松，我们不开放媒体探班，就是不想任何人打扰父子间的相处。”

灵水村刘主任说，拍摄时，村民不知道这些人是明星，以为只是来旅游的，帮林志颖开拖拉机的大伯，是村委会叫来的，“电视播出后，他才知道和大明星坐得这么近”。不过，节目组也会在一些村民家放好鱼，但没有告诉他们是干什么的。这样，镜头才能记录下最真实的反应。

接下来老爸带孩子去沙漠

从去年开始，中国电视就已经进入了“说明书时代”。有网友将《爸爸去哪儿》和韩国原版一一对应，发现不论从爸爸的设置、孩子的性格，到遇到的困难都是神一样的同步。对此，谢涤葵认为，孩子们的性格其实就这几类，“有乖巧胆小的，有率真大胆的，都是很可爱的。我们选择爸爸嘉宾最看重的是个性。”

和《我是歌手》一样，《爸爸去哪儿》也做了本土化改造。“很多特色是韩国没有的，比如沙漠，比如古朴的自然村和水乡，地貌不同，当然情节设置就不同。”本周播完北京灵水村的下集后，下周播出的就是在宁夏沙漠的挑战。目前，节目组正准备向云南的某个地点出发，节目将在下个月播出。第一季一共12期，每个地方的72小时任务都分两期播出。也就是说，第一季的5个家庭将在6个不同的地点完成不同的任务。

林志颖住的房子成了旅游地

节目火了，节目中美丽古朴的小村庄自然



田亮父女



王岳伦父女



《爸爸去哪儿》节目现场

也火了。日前，某门户网站推出了“和林志颖一起畅游北京灵水村赏最美8景”的专题。节目播出后，申请来灵水村旅游的团队暴增了近两倍。网友“风云小资·锦哥”支招：“多好的旅游项目啊，这个房间是林志颖睡的，这是郭涛睡

的……还有他们残留的味道。”

对此，刘主任确认了这个消息：“旅客确实增加了很多，今天是周二，我在村子里转了一圈，就发现比平时多了很多人。还有外地游客到林志颖住的民居里去拍照。”

(今早)

光棍节档十部影片同日上映

本报综合消息 今年11月8日起的光棍节档，全国将有包括《雷神2》在内的10部影片集体上线。

今年即将到来的“光棍节档”，包括《雷神2》，爱情片如林志玲的《甜心巧克力》，郭采洁的《意外的恋爱时光》，张元导演的《有种》、王珞丹的《我爱的是你爱我》以及《我为相亲狂》，恐怖片《诡拼车》、《孪生密码》、《少女灵

异日记》、《U盘》等10部。

业内人士介绍，如此拥挤并不合理，不过，这也是市场造成的，因为11月下旬贺岁档就开启了，到时候上的片子，在阵容和制作上都更具实力，而一些中成本爱情片和小成本恐怖片根本没有竞争力。不过，影院人士分析，10部电影同上，恐怕有一半要成炮灰。

(马或)

伦敦市长邀《非诚》再去办专场

笑称弟弟也要找对象

本报综合消息 近日，伦敦市长鲍里斯·约翰逊来华访问，因为2011年《非诚勿扰》举办的英国专场在英国本土引发巨大反响，所以约翰逊市长也特地邀请了孟非出席，一同启动伦敦中国官网。此外，约翰逊市长还邀请《非诚勿扰》再办英国专场，并且笑称：“我弟弟也有相亲需要。”

《非诚》受邀再办英国专场 市长弟弟也要相亲

伦敦中国官网将提供《非诚勿扰》的报名通道，孟非为自己的节目现场吆喝：“在英国想参加《非诚勿扰》的观众，都可以通过这个网站报名参加《非诚勿扰》。

约翰逊市长对于《非诚勿扰》在伦敦的影响力大为赞叹，力邀孟非和《非诚勿扰》再去

伦敦做一次英国专场。孟非表示：“我和我的小伙伴们都非常高兴，我们会了解一下看能否再办一次英国专场。”

孟非还说道，《非诚勿扰》欢迎在英国的华人报名，也欢迎有英国想找中国男朋友、女朋友的年轻人报名，节目组都愿意帮忙。幽默风趣的约翰逊当即表示：“谢谢！我弟弟也有这个需要。”孟非则回答：“我给你电话！”

据悉，伦敦市长此次访华希望能与中国建立更紧密的合作关系，而在他的第一次公开活动中只邀请了孟非作为嘉宾，《非诚勿扰》和孟非在海外的品牌效应不言而喻。

《非诚勿扰》英国专场结束两年 相亲热还在继续

2011年10月1日，江苏卫视《非诚勿扰》与英国最大的中文媒体《华闻周刊》开启英国专场的报名工作。

值得一提的是，英国专场是《非诚勿扰》首次登陆欧洲，所以在当地华人界迅速引发一股相亲风潮。英国专场嘉宾招募在伦敦、伯明翰、剑桥等各大城市都设置了报名点，一个半月的时间内，总计报名人数超过2000人。直至现在，虽然英国专场已经结束两年，但是一股相亲热潮在英国本土还在延续，仍然有很多英国的男女嘉宾报名登上《非诚勿扰》的舞台。

(张漪)



伦敦市长和孟非

《发光体》获布克文学奖

28岁新西兰女作家成该奖史上最年轻得主

本报综合消息 2013年英国布克文学奖15日晚在伦敦揭晓，新西兰28岁女作家埃莉诺·卡顿凭借作品《发光体》(成书于27岁)获奖，成为该奖历史上最年轻的得主。她同时赢得5万英镑(约合49万元人民币)奖金。《发光体》也荣升布克奖历史上篇幅最长的小说(厚达848页)。

评审：别因该书的厚度而却步

卡顿1985年出生于加拿大，13岁随家人移居新西兰坎特伯雷，2009年推出青春成长处女作《彩排》一举成名，囊括众多文学奖项，同年被媒体誉为“年度小说黄金女孩”。《彩排》已于2012年被译成中文在中国国内发行。

《发光体》是卡顿的第二部小说，评委会主席罗伯特·麦克法兰评价说，《发光体》是一部“炫目而巧妙”的小说，结构精巧、叙事精彩，“不可思议”虚构出一个充斥贪婪与黄金的世界。麦克法兰提醒读者，千万不要因该书的厚度而却步，《发光体》“结构之紧密堪比太阳系仪”。该书共分为12章，每一章节都给读者以阅读的加速感，卡顿的文学形式和写作技巧使之“格外扣人心弦”。

麦克法兰表示，评委会前后读了3遍，每一次都给人深刻印象，有所收获，“给人的受益简直是天文数字”。

卡顿：书太厚请买新手提包

当晚，卡顿从查尔斯王储的妻子卡米拉手中接过大奖。在答谢辞中，她感谢自己的出

版商给她随意挖掘题材的自由，让她可以为“价值”而非“价格”而创作。

据报道，厚达848页的《发光体》也是布克奖历史上最长的获奖作品。幽默的卡顿不忘拿自己的“大部头”小说“开涮”。她对媒体说，要赶紧买个新手提包，“因为旧的那个太小，装不下我写的那本书”。

布克文学奖于1969年首次颁发，是英国最重要的文学奖之一，其专业性甚至超过诺贝尔文学奖。中国作家阎连科曾获得2013年布克国际文学奖提名。该奖项为布克文学奖的补充，可授予世界上任何国籍的在世作家。(钟合)



卡顿

蘑菇兄弟开豪车 辛酸史疑似造假

本报综合消息 近日，网友张某人在某论坛爆料，《中国好声音》中的蘑菇兄弟开豪车、市场价格是508万，另外一款是迈凯轮跑车，市场价格是370万，与蘑菇兄弟草根身份参加节目极不相符。

帖子的内容里曝光了蘑菇兄弟王嘉城、张燕峰两人疑似分别拥有一辆豪车，身旁还站着一位长发美女，该网友还标出了两辆车

的款型及价格，一款是世爵跑车，现在的市场价格是508万，另外一款是迈凯轮跑车，市场价格是370万，与蘑菇兄弟草根身份参加节目极不相符。

该帖一经曝光，网友们炸了锅地对今年的《中国好声音》进行吐槽。

(易乐)